

各 位

会社名 株式会社松屋フーズ 代表者名 代表取締役社長 緑川 源治 (コード番号 9887 東証第 1 部) お問合せ先 常務取締役人事部長 鈴木 治夫 (TEL 0422 - 38 - 1121)

役員担当職務の変更に関するお知らせ

平成23年4月26日開催の取締役会において、下記のとおり役員担当職務の変更を決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 役員担当職務の変更

新役職名	旧役職名	氏名
株式会社松屋フーズ代表取締役会長	株式会社松屋フーズ代表取締役会長 Matsuya Foods USA Inc Chairman	五苔 利士
	Matsuya New York Inc Chairman Matsuya International Inc Chairman	瓦葺 利夫
株式会社松屋フーズ代表取締役社長	株式会社松屋フーズ代表取締役社長	
兼 営業本部長	兼 営業本部長	
兼 海外事業部長	兼 海外事業部長	
青島松屋商貿有限公司董事長	青島松屋商貿有限公司董事長	
上海松屋餐飲管理有限公司董事長	上海松屋餐飲管理有限公司董事長	緑川 源治
Matsuya Foods USA Inc Chairman	Matsuya Foods USA Inc Executive Vice President	
Matsuya International Inc Chairman		
Matsuya New York Inc Chairman		
株式会社松屋フーズ専務取締役店舗開発本部長	株式会社松屋フーズ専務取締役店舗開発本部長	
兼 店舗開発部長	兼 店舗開発部長	
青島松屋商貿有限公司董事	青島松屋商貿有限公司董事	小松崎 克弘
	Matsuya Foods USA Inc President	
	Matsuya International Inc President	
株式会社松屋フーズ取締役商品本部長	株式会社松屋フーズ取締役商品本部長	
兼商品開発部長	兼商品開発部長	
兼製造部長	兼製造部長	 薄井 芳人
青島松屋商貿有限公司董事総経理	青島松屋商貿有限公司董事総経理	AN DV
Matsuya Foods USA Inc President		
Matsuya International Inc President		

2. 実施日 平成 23 年 5 月 1 日